

双重身份的她担子更重 日均20000余步 袜子磨破好几双

株洲晚报融媒体记者/易楚瞳

“谭师傅、罗师傅，请开门。我是社区的小马，给你们送午饭来了！”11月10日中午，石峰区井墈社区的网格员马双敲开残疾人谭仁、罗敏二人的家门，为他们送上热腾腾的饭菜。

今年28岁的马双，疫情防控前草草收拾几件随身衣物就来到社区报到。147栋居民楼、3903户住户核酸检测调度、保障残疾人文资料……她日均20000余步，袜子磨破好几双。

小区分为8个网格，每个网格都有工作人员，负责物资配送、核酸检测引导和微信群的关心关爱工作，我们还通过微信群公布了社区、网格员的联系方式，对于居民的需求，第一时间进行处理。”马双介绍。

望着视频里蓬头垢面，又是大眼袋、黑眼圈的女儿，马双的父母看在眼里，疼在心里。

“疫情发生后，社区两委、网格员立即响应号召，200余名志愿者与楼栋长汇聚合力，充当社区管家，实现志愿服务全楼栋覆盖。马双既是网格员，也是社区两委，双重身份的她担子更重，但她一直坚持奋战。”井墈社区党委书记刘星形点赞。

社区的992名党员也为抗疫筑



▲网格员马双上门为独居老人送生活物资。受访者供图

桥上当跑腿小哥 累并感动着

讲述人：市派芦淞区交通卡口防疫工作队队员、株洲日报社员工 刘星辰

11月10日，室外气温在30℃以上，我继续在建设路的白石港桥上值守。

该桥处于交通咽喉位置，北侧是石峰区，南边是芦淞区。我和同事秦剑武配合公安民辅警把守该桥两端，对进出车辆人员进行防疫检查。

南北交通不便，我成了一名跑腿小哥，在桥上帮着传递各种物资，每估算2万步以上。

桥的北口来人了，我赶紧上前查看。原来，石峰区响石岭街道某小区居民急需用药，自己出不了门，只能让社区工作人员代办。经过联系，省直中医院医护人员将药品送到桥南口。双方隔着一座桥，该我这个跑腿小哥上场了。

我先从医护人员手中接过药品，

闭环管理下的紧急救助

株洲晚报融媒体记者/刘毅 通讯员/张斌

“员工不小心被鸡骨头卡住了喉咙，情况很危急……”11月9日晚上7时许，株洲力源特种瓷业有限公司，驻企干部黄咏宇和谢思远突然接到该公司负责人的紧急求助。

该公司有93人留守厂区，进行闭环生产，醴陵经开区安排干部24小时驻守指导落实各项防疫措施。

人命攸关，马虎不得。黄咏宇、谢思远一人拨打120，另一人赶紧向上级汇报。“虽然处于闭环管理，但现在关乎员工生命健康问题，先救人！你们负责到底。”园区领导要求即刻送医。

急救车呼啸而来，把患者接去了医院。半小时后，当听到医院反馈通过紧急处置，卡在喉咙里的鸡骨头已经取出来，人已经转危为安后，大家都松了一口气。

园区领导了解情况后，协调安排了一辆用于物资运送的通行车辆，派黄咏宇前往医院将人接回来。一路上，车辆完全遵循闭环管理要求，安全把人接了回来。黄咏宇、谢思远马不停蹄，指导企业安排了独立宿舍对其进行隔离观察，确保疫情防控不出疏漏。

为株洲加油 中华财险株洲中支捐赠防疫物资

本报讯（通讯员/刘芬）

这一轮疫情来势凶猛，防疫工作进展牵动着全市人民的心。为全力支持株洲市的疫情防控工作，针对当前抗疫一线急需的关键物资，中华财险株洲中心支公司经跨地区多渠道筹措，于11月8日为株洲市天元区紧急捐赠了一批价值十二万余元的防疫物资，主要包括N95口罩、防护服、医用手套等，为抗疫一线工作人员提供有力保障。捐赠现场，在株洲市天元区金融办和区民政局的共同见证下，由天元区应急管理局全部接收。该批捐赠物资主要用于株洲市各交通卡口、核酸监测点、隔离酒店和医疗救援队。

自疫情发生以来，中华财险株洲中支紧急行动，积极应对，在内部实时更新疫情防控通告，迅速启动防疫应急预案，鼓励在职党员积极投身于各社区的疫情防控工作。中华财险株洲中支将坚决响应政府号召，积极作为，勇于担当，全力以赴配合各级政府，为株洲最终战胜疫情加油助力。



▲捐赠现场。通讯员供图

志愿服务显担当 励力同心共战“疫” ——株洲珠江农商银行积极参加疫情防控工作

11月1日以来，卷土重来的疫情让株洲这座“动力之都”按下了紧急“暂停键”。为响应株洲市、渌口区委区政府抗疫号召，株洲珠江农商银行闻令而动、同心战“疫”。行领导不分昼夜、亲自上阵，周密安排部署全行疫情防控工作，深入疫情防控值守点进行督导；党员干部主动请缨，“疫”路逆行，积极投身一线参与社区疫情防控志愿服务。

“算我一个，我是党员，参加疫情防控义不容辞、责无旁贷，而且现在也正是接受组织考验的时刻！”当得知总行所在地向阳社区疫情防控工作需要志愿者时，作为预备党员的信贷客户经理胡庆华将在照顾的两个小孩交给了母亲，义无反顾地报名加入了总行的疫情防控志愿者队伍。疫情发生后，株洲珠江农商银行第一批志愿者40余名党员干部员工在第一时间集结完毕，奔赴抗疫一线，积极参加社区的疫情防控值守、巡查劝导居民、协助核酸检测、逐户上门宣传防疫政策等志愿服务工作。截至11月10日，株洲珠江农商银行共有280余人次参加疫情防控志愿服务。



▲总行领导唐海燕带领志愿者上门发放通行证。通讯员供图

务，受到了他们的称赞。

披坚执锐，勇毅逆行。作为省级文明单位，在抗疫路上，株洲珠江农商银行从未缺席，我们以实际行动践行着为民服务的初心，用坚守和奉献诠释着一家地方法人金融机构应有的责任和担当！

(通讯员/谭新亮)

过程比结果更重要

外国语石峰学校2005班 王瑾宸
证号:22031220119 指导老师:李嘉乐

“加油！加油！”听着操场上传来的呐喊声，我立马热血沸腾。因为我们即将迎来运动会的最后两个集体项目：拔河和仰卧传球。

第一场比赛是拔河，我们班同学排好队，斗志昂扬、大步流星地向赛场走去。我是拔河成员之一，拿上绳子的那一刻，嘴里还在小声嘀咕着口号：“一、二，嘿！”哨声一响，我们因为有共同的目标而变得全神贯注起来，一局接着一局，没有片刻休息。我们个个手掌通红，可没有丝毫动摇与放弃，最终胜利的火苗燃烧在我们的赛场上——“我们是第一名！”大家的欢呼声震耳欲聋。

时间过得很快，我们回到教室里喝了口水，马上迎来了第二场比赛：仰卧传球。我们如期抵达操场，可能因为第一场拔河比赛的胜利，大家都变得自信满满。我们按照老师的指令，通通举起了双手等待球的传递，比赛开始，球好似一个小精灵在一双手上跳起了舞，突然，一个同学因为走神，球滑远了……虽然比赛失败了让我很难过，但是我相信下次大家都一定会吸取教训，越战越勇的！

雨后的彩虹总是最美的，我们班获得了运动会总分第一名的好成绩。通过这两场比赛我知道了：成功的结果很让人欢喜，可是不能因为成功而感到骄傲，不管结果是成功还是失败，过程才是更重要的，我们要从过程中有所学习，胜不骄，败不馁，坚持不懈地努力才能有下一次的进步。

我的军旅梦

二中附属小学2114班 刘佳豪
证号:22042560164 指导老师:黄晓涓

上幼儿园的时候，有一天，老师问我长大后的梦想是什么，我天真地问老师：“什么是梦想？”汤老师告诉我：“梦想就是你长大了想做什么？”我大声地说：“我要当武警！”老师和同学们都笑了，给我送上了热烈的掌声。上小学后，老师教导我们，从小要有自己的梦想，并且要为实现梦想而努力奋斗！

我的爸爸就是一名武警，所以我从小在部队院子里长大，每天看到很多武警叔叔训练、执勤，他们飒爽的英姿深深地影响了我。我还经常在电视里看到武警叔叔参加抗洪抢险、抗震救灾等艰险任务。他们舍小家为大家，把青春和热血都献给了国家和人民，他们是最可爱的人！

我长大后也要当一名优秀的武警，为保卫国家安全、维护社会稳定保驾护航！

姥姥家

二中附属小学2020班 彭启航
证号:22042560829 指导老师:吴奇翰

国庆节的第二天，我起得早，因为要去姥姥家。那里有山、有水，有飞禽，有走兽，有游鱼，还有善良朴实的人们，风光秀丽，就像一幅画，美丽极了！

到了姥姥家，我被一棵板栗树所吸引。我找来一根长棍子，对着树上的板栗一顿乱打，打完后我迅速地跑了。一颗颗刺球从树上掉了下来，机智的我一次也没有被碰到。我在剥开板栗时发现它有三层衣服，一层是刺，一层硬壳，一层脆皮，想吃它可不容易！

转眼就到了下午，大人们说去抓鱼，我也跟着他们一起。到了鱼塘，我发现自己的泳镜根本用不上，因为水只没过膝盖。我下水时踩到了个滑溜溜的东西，抓起来一看是一条大鱼，这可真是个好兆头！果然最后我抓了20多条大鱼！

到了傍晚，在舅舅的带领下，我们成功地升起了篝火，烤龙虾、烤红薯、烤鱼，味道真是非常好！我们一直等到满天星星的到来，才结束这愉快的一天。

手抄报

栗雨小学 2001班 姜雅元
证号:22040150682

没有硝烟的战争

二中枫溪学校 1905班 洪佑希
证号:22020670985

11月，是美丽的，幸福的，快乐的。白天，欢声笑语，晚上，灯火通明。然而，突如其来的病毒再次打乱了人们的生活节奏，我们的生活就像按下了暂停键，一切活动都停止了。

上午我正在做作业，妈妈喊上我和弟弟：“走，去做核酸啦！”我戴好口罩，到了做核酸的地方，大家自觉保持好2米距离，安安静静排好队。很快就轮到我了，我拿下口罩，张开嘴，医护人员拿着一次性采样器在喉管口刮了几下，放入采样管中。看着眼前的医务人员穿着厚厚的密不透风的防护服，脸上挂满了汗珠，他们没有半句怨言，默默地为我们服务着，心中的敬意油然而生。

这几天，小区里没有以往的热闹了。小区入口只有两辆流动警车，为了确保我们小区内的防疫安全，几名民警叔叔夜以继日地守候在那里。听妈妈说，由于疫情的突发性，我们只能居家静默，小区里很多家庭没有准备好食材，有一位伯伯每天提供免费的蔬菜给有需要的家庭，真的很有爱心。当然，还有很多默默付出的人，都值得我们学习。

我想对所有在抗疫前线的叔叔阿姨们说一句：“感谢您们，您们辛苦了！”在这场没有硝烟的战争中，让我们一起手拉手，无所畏惧，战胜病毒！

抹茶饼干

美的学校 1801班 秦思琦
证号:22012490678
指导老师:韦佳

手中的抹茶饼干绿绿的，像一片穿上了厚棉袄的树叶，咬在嘴里是巧克力融化的感觉，脆脆的声音，让耳朵也充满了幸福。

绘画作品

孔雀
二中青龙湾小学 2004班 郭宸玮
证号:22062720809安全在心中
八达小学 37班 黄依涵
证号:22011000280 指导老师:谢玲

秋季运动会

天元小学 1811班 李欣妍
证号:22040250827 指导老师:唐洁莉

随着进行曲骤然响起，运动会正式开始，此时，一个又一个方阵排着整齐的队形，喊着铿锵有力的口号，踏着整齐的步伐，迎着初升的晨曦，和着柔美的晨风，大步向操场走来。

在学校里，运动会便是迎接秋天的最佳仪式。所有的运动健儿们，不顾身上的汗水，面对顽强的对手，都在奋力拼搏，因为坚持就是胜利！我报名了一分钟前摇和跳长绳，一分钟前摇我跳了180个，这是我奋力拼搏的成果；跳长绳我们班跳了135个，这是团结的力量！虽然成绩不太理想，但是同学们个个奋勇争先的精神，为我们的运动会增添了气势。

下一个运动会，我一定要踊跃参加更多的项目，努力赛出自己的好成绩，为班级争光！